

大家好，感谢邀请，今天来为大家分享一下元宇宙的问题，以及和互联网的未来的的一些困惑，大家要是还不太明白的话，也没有关系，因为接下来将为大家分享，希望可以帮助到大家，解决大家的问题，下面就开始吧！

本文目录

1. [马斯克星链互联网是什么？](#)
2. [中国互联网三巨头都是外资持有？那是不是利润大多被外国人拿走了？](#)
3. [字节跳动为什么叫宇宙厂](#)
4. [“元宇宙”来了，它不仅仅是“鸦片”，更是一场革命，你害怕吗？](#)

马斯克星链互联网是什么？

什么是星链网络？

美国太空探索技术公司的一个项目。计划约有1.2颗卫星组成，于今年开始工作。目前发送10批卫星、约600颗卫星。

星链网络解决了什么？

实现全球网络覆盖，同时解决那些偏远地区上网问题，比如沙漠、海岛和山区提供互联网服务，是地面互联网的重要补充。也可以让那些发生地震、海啸的地区灾后能够实现通信。

星链是否是通信的技术突破？

星链并没有通信技术突破，另辟蹊径，像之前电商市场完善有天猫、淘宝、京东这样的巨无霸占据绝大多数市场，但是拼多多另辟蹊径主打淘宝京东忽略的小城市、强力优惠杀出重围、在电商占据一席之地。我认为星链网络也是一样的，其通信技术还是由华为、爱立信等通信公司掌握。星链把重点放在了网络全球覆盖上面。

星链的劣势

a、干扰地面的天文观测，每颗卫星都带有太阳能电池板，电池板会将太阳光反射到地球，影响天文台拍摄照片。

b、手机不能直接连接星链，还需要在地面建立基站，当然基站大小不会像5G基站那么大

c、门槛高，毕竟要发射卫星回收卫星。

星链与5G对比

5G

高带宽和低延时，可以促进物联网高速发展。5G的高建设成本和单基站低覆盖面积只能建设在人口密集地区，人口稀少地区无法收回成本。

星链

全球网络覆盖、解决人口稀疏地区上网难的问题、建设成本低（相比5G来说），但是目前低宽带、高延迟以及一些空间占用对地面影响的问题都需要解决。

中国互联网三巨头都是外资持有？那是不是利润大多被外国人拿走了？

大股东拿走大利益这是天经地义的商业原则，没有必要大惊小怪的，如果担心外资赚钱太多那就显得狭隘了，我们中国也投资了很多域外企业，该我们赚的利润我们也会拿的，毕竟投资不是做慈善，投资人是要赚钱的。

如果担心投资人赚钱多了，当初可以少卖点股份，既然当初怕承担大风险而转了大股份，现在就应该大方的面对这个现实！

字节跳动为什么叫宇宙厂

字节跳动叫宇宙厂，一方面是因为字节跳动生于大数据、大技术时代，现在一个公司包揽了抖音、西瓜视频等APP，所以被贴上神圣的标签；

还有一种说法是字节跳动今日头条叫宇宙条，所以字节跳动叫宇宙厂，

字节跳动公司成立于2012年3月，是全球第一家将人工智能应用到主产品的公司。随着大众用户的阅读行为广泛向移动设备迁移，字节跳动获得了高速发展，在行业内已建立起了极高的品牌知名度与影响力。在此过程中，字节跳动帮助内容创造者们更方便的进行内容的分发，助力各类媒体更好地适应移动互联网时代

“元宇宙”来了，它不仅仅是“鸦片”，更是一场革命，你害怕吗？

“元宇宙”说实话，现阶段它只不过是商业科技大佬们为其公司品牌推广搞出来的宣传策略而已，就是时不时搞些让普通人看不懂看不清的事件出来，让人多关注下

他们的公司，以做到免费宣传的效果。这东西太科幻了，科技再发展个几百年，应该有机会实现。这东西来了，普通人只有接受的份，害怕与否不存在

关于元宇宙，互联网的未来的介绍到此结束，希望对大家有所帮助。